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Barth a Ferenc?, volt belényesi kép­
viselő közjegyzővé történt kinevezése a 
holt szezonban a kis biharmegyei Be-1 
lényes felé fordította az ország érdek- j 

lödését. Függetlenségi képviselőé volta 
kerület, de már a legutóbbi képviselő 
választáson nemzetiségi jelölttel kellett 
megküzdeni Bariba Ferencnek, s csak 
a derék és fáradságot nem ismerő be­
lényesi magyaroknak köszönhető, hogy 
a kerület el nem veszett a magyarság 
számára.

Bartha közjegyzői kinevezése után 
hasonló helyzettel áll szemben a ke­
rület. Van függetlenségi jelöltje, a ki 
mellett ott áll a választókerület színe 
java, magyar értelmisége a maga tiszta 
és becsületes lelkesedésével. A függet­
lenségi jelölttel szemben áll a magyar­
ság, a magyar állameszme alávaló, no­
tórius, gyilkos ellensége, Luk csiu 
László, a hírhedt lacfalusi román pópa.

Lukacsiu László 1 Van e ki e nevet 
nem ismeri. A hires memorandum pör 
idején milyen gáládul, milyen utálato­
san viselkedett, börtönbüntetésének le­

töltése után hogy lázitott. Egész élete 
romboló munka volt, s rombolásának 
nyomait megláthatod ó magyar honfi­
társam Erdélyben, a hol egymás után 
némulnak el a magyar végvárak harang­
jai, ahol az oláh tenger lassan, de bizto­
san önti el a kis magyar szigeteket.

És a mikor ilyen jelölt áll szem­
ben a függetlenségi és 48-as párt je­
löltjével, akadnak lapok, a melyek 
tudva, vagy tudatlanul, gyilkos szolgá­
latot tesznek a magyarságnak. Külön­
féle hazugságok feltálalásával üszköt 
akarnak dobni a magyarság közé, hogy 
forduljon el a 48-as jelölttől; szakad­
jon pártokra, hogy igy a zavarosban 
Lukácsiu László halássza ki a mandá­
tumot. Nem tudjuk megérteni, hogy 
milyen érdek diktálja ezt a politikát, 
de hogy tisztességes politikának nem 
nevezhető, az világos.

A belényesi választásra az or­
szággyűlési 48-as párt jelöltet küldött 
ki. Hogy ki a jelölt, nem kutatjuk.

! Tény az, hogy magyar ember, függet­
lenségi programmal indul a nagy küz­
delembe — becsületbeli kötelessége 
tehát minden magyar újságírónak tá­
mogatni. Az az újságíró, a ki ezzel

szemben a hazudozások végtelen so­
rozatát tálalja fel, s ezzel Lukácsiuval 
a magyar nemzet gyilkos ellenségével 
szemben gyengíti a magyar jelölt po­
zícióját, annak aknamunkáját csak a 
legerősebb szavákkal lehet elítélni.

Támadjuk mi is a koalíciót, a 
mai politikai rendszerrel sehogy sem 
vagyunk megelégedve. De ha a ma­
gyarság olyan eminens érdekéről van 
szó, mint a belényesi függetlenségi 
jelölt diadala, ott begöngyöljük a harci 
lobogót, és azt mondjuk, hogy Belé- 
nyesben óriási, megmérhetlenül fontos 
dolog a magyarság győzelme.

A legutóbbi ugrai választáson azt 
telefonálták gróf Tisza Istvánnak Gesztre 
hogy az ö régi kerületében a 48-as 
jelölt kisebbségben marad az oláh 
nemzetiségivel szemben. Erre Tisza 
azt felelte, hogy ha igy van a dolog, 
ö is, és uradalmának összes tisztjei 
is leszavaznak a 48-as jelöltre. Tiszá­
ról pedig bukásának tizedik hónapjá­
ban senki sem mondhatta el, hogy 
imádja a 48-asokat. De úgy gondol­
kozott, a hogy magyar embernek be­
csületbeli kötelessége gondolkozni,

Bárd.

A gyerek.
Irfa: Sándor Soma.

A fényesen kivilágított teremben bil­
iárd golyók csattogása, pénzcsörgós, bank­
egyek zizegóse és egyes rövid izgatott 
zavak hallatszottak. A különféle hangok 
,edig összeolvadtak, később egy egyhanr í 
[e mindammellett ideges zúgásba, amely- 
>ől csak néha vált ki egy éles kacaj,,,— 
ragy elfojtott dühkiáltás.

Egy asztalnál valami hazárdjáték 
blyt. Csupa fiatal ember ülte körül a zöld 
posztóval bevont kis asztalt, amelynek 
azonban egy darabaja sem látszott ki két 
lárom lépésről. — Háromszoros ó ő gyűrű 
fonta körül, mely ide oda mozgott, hol 
előre, hol hátra, a szerit, amint akártya 
járt a játszónak.

Egy játékos egyszerre feláll ós egy 
bálvány arcú, szőke hajú fiatal embernek 
int, a ki legkomolyabban viselkedett az 
az ’egész társaságban

Mindenki tudta, hogy bértől Andor 
miért vonta félre Imre Jenőt, b értői már 
elvesztette minden pénzét. Ilyenkor akadt 
mindig áldozat, aki módot nyuttott a ga­
vallér Fertőinek arra, hogy újra megki- 
eírolhoKsn szerencséiét vagyis inkább sie.

rencsétlenségót. Azok az áldozatok pedig 
sohasem mondták Fertőinek, hogy nin­
csen pénzem, vagy nem adok pénzt. — 
Féltek tőié, vagy nem, nem tudom. De 
volt benne valami parancsoló büszkeség, 
amely úgy tüntette fel a dolgot, mintha 
azok, akik pénzt adtak neki, szerencsé­
jüknek tarthatták azt. Másrészt pedig so­
kan szánták is, mert nagyon tehetséges fin 
volt, de a kártya szenvedélye lett uná 
felette és az elvonta minden mástól.

*

Fertői Andor kapott pénzt Imre Je­
nőtől, aki szegény hivatalnok volt. Mate­
matikai pontossággal osztotta be szegény 
és magánkívül még öreg szüleiről is gon 
doskodni kellett. Ide is a kaszinóba csak 
azért járt. hogy unalmát elűzze. Sohasem 
játszott, sőt utált minden szerencsejátékot.

Amikor Fertői pénzt kórt tőle, habo­
zott. Egy csekély összeg volt nála. Az 
édes apjának akart azon valami gyógyító 
eszközt venni. De hogy Fertői halkan 
monda, hogy a nyereségek megosztja vele, 
őt is elfogta hirtelen a pénz, a több pénz 
vágya es odaadta minden nála levő pén­
zét. ö maga azonban otthagyta a játszó 
termet. És a mikor arra gondolt, hogy 
Fertői talán sok pénzt fog nyerni, hogy

Miután fűszer kereskedésemet más vállalat miatt faloszlatom, miért 
8 a raktáron levő Festék, Lack és az összes anyag árukat beszerzési áron 
ilól is Teljesen kiárusítom. Nagy tömegben való eladás Hétfő és Keddi 
lapon. Kicsinybeni eladás naponta reggel 7 órától este 7 óráig. Tisztelettel

megsokszorozva fogja visszakapni pénzét 
szinte sajnálta, hogy nem adhatott többet.

*

Fertői Andor elvesztette azt a pénzt 
is ami azonban nem oko ott nála semmi 
aggódást Edzve volt az ilyenek ellen. 
Megszokta már az eféle érzéseket.

így másnap, amikor Imre Jenő pén­
zét kérte tőle, egész nyugodtan mondá.

— Nincs, elvesztettem.
Imre Jenő elhalványul ós remegő 

hangon szól:
— De nekem kell. Szükségem van rá.
Fertői erre gúnyosan veti oda :
— De hiszen én nem tartozom ne­

ked. Mutyiba adtad a pénzt Az én bajom 
is, hogy nem nyertem. És hogy lehet már 
azért a pár rongyos forintért igy sirán­
kozni és hozzá még visszakérni a mutyiba 
adott pénzt.

. . . Gyerek!
Ez a szó megrázta Imre Jenőt. Gye' 

rek . . . Igen az . . . Rossz gyerek . . . 
Az apja talán meggyógyult volna azon a 
pénzen. Gyerek 1 És ezt Fertői Andor 
mondja neki, a piperkőc, a dologtalan 
kártyás Fertői, aki talán a börtönben fog 
meghalni.

Mindez egy pillanat alatt futott át

KOHN HENRIK
fűszer nagykereskedő

Debreczen, Gróf Dégenfeld tér.
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...—------------------------ I . n»hmczenből. Másnap Budapesten inegto-
I A király születése ItapjA- kintik a városligetben lövő mezőgazdaságiA* isehli látogatás. ,A toraiy nw w- mom«,«

....................................... '
Edward király elutazott.

— Távirati tudósítás, —
Budapest, aug. 1G

Az angol királynak iscbli látogatásá- 
,61 „tluSUl m, a k»etke,.ö tiv.ra-
lok éB6osl0»ugSl“atf Felsége sir Charles
Hardinge 'államtitkár-helyettesnek a Lipot-

nämek á Viktérl rend nagykeresőét j 

ad°mSZ!augasela, 16. Ma reggel éta
derüfünnepi'hangi^artaTVorkomofM-

&sÄf —> ‘lffidTéa ma 
már reggel 8 órakor felköltette magát Ki- 
lene órakor a közönség gyülekezni ke S -Pállod, em hogy a k.r y *grdett a szálloda o;ou, nuK, « -

felé A szolgák egyike egy kutyát vezet 
pórázon. A király éppen most reggelizik. 
L előcsarnokban angol Geteküvck áli
nak és vizsla szemmel fürkészik a ti
bejáró közönséget. < d királytIschl, augusztus 16. Edwárü tiraiyt
Ferenc József király és összár a pálya 
tVákuté«TLleStbUm=Undott
f íSSSl Äs fogadtatásért és M-
lönö elismerését fejezte ki a közönség
szeretetreméltó magatartása miatt.

Hamburg, augusztus 16. A. Hambúr
ÄÄÄ WÜ-;

ÄuaCs TmeTg^dt hogy i\ 
Sat lf “ehetett ,=Sln?a kerülői Ebből 
afra következtetnek, hogy » 
hei találkozásnál nem igen történt ko e 
fedés a két uralkodó között.

Debreczeni ünnepségek
— Saját tudósítónktól. --

Debreczcn, aug. 16. 
Két nap múlva, vasárnap e hó 18 án 

I 77 Aveg Magyarország kuálya. A 
születésnapi évforduló alkalmából az egé-jz 
ország ünnepségre készül, a melyből Deb- 
reczen város közönsége is kiveszi részét. 

A hivatalos ünnepet a szokott; k
rétben, hálaadó istentiszteletekkel tarUák
meg az összes templomokban, -
lSég az uralkodó iránt érzett szereteté- 
nek és hódolatának más módon is kife­
jezést fog adni úgy mint az előző észté -
dŐkb6A városháza és vármegyén tisztikara 
az összes intézetek, bíróságok stb. hála- 
adó isteni tiszteleten jelennek m. g. m- j 
az ev. ref. nagytemplomban reggeli 8 óia-
kor kezdődik: , , ,nn

1. Megnyitó gyülekezeti ének • v
dics. L vers, felállással.)

Jövel Szentlélek Ur Isten 1 
Töltsd be sziveinket épen 
Mennyei szent ajándékkal,
Szivbéli szent buzgósággal. 
Melynek szentséges ereje, 
Nyelveket egyező bitre ^ 
Egybegyüjte sok népeket,
Kik mondván igy énekeljenek :

Alleluja, alleluja 1

2. Király-himnusz. (Szövege és da 
lama néh. Torday Gáborlól.) Énekli .
„Debreczeni Dalegylet . i

3, Gyülekezeti közének . (LXL, zsol
tár 5., 6. vers.)

5. v. Naphoz napok adassanak 
A királynak 1 
Nagy sok nemzetségekre 
Sokasitsad esztendeit,
Nyújtsd életét 
Véghetetlen időkre.

Imre Jenő agyán. A másikban már dühő
sen sziszegte :

— Nyomorult gazember.
Fer’.ői szó nélkül hagyta ezt. Elsá 

padt, megfordult és elment.
Másnap már az egész társaság tár­

gyalta Imre fenő esetét a Fertői informá­
ciói szednt. És mindenféle ilyen kijelenté­
seket lehetett hallani, rrfli

— Mégis csak gyerekség . . - Hal 
lotta ? Imre Jenő „mutyit adott F eitői­
nek aki elvesztette a pénzt. Imre pe 
dig visszakérte. Csakugyan gyerekség. Ne­
vetséges. *

Harmadnap történt, hogy Fertői An­
dor az idegennel sétált az urnán. Egy 
térré észreveszi Imre Jenőt, aki egyene­
sen feléje tart. Amikor mellé ér, vérbe- 
borult arccal vágta oda Fértőinek,

_ Nyomorult gazember, gyáva . . ■ 
Fertői meghökken, de csakugyan 

gyáva. Válasz nélkül hagyja az újabb sér­
tést is, amire Imre Jenő gúnyosan felka­
cag és tovább meg.

Fertői Andor pedig dadogva szol az
idegennek, aki kérdőleg néz rá;8 A szegény gyerek őrült, ^(őko ő csa 
Iádból való ós ez a mámája. Különben
csendes -g- bokmd> Í8métli az idegen.

4. Imádkozik : Szele György, ref. 
lelkész. gzózat gnekn . ß „Debreceni Dal

e8" 6, Gyülekezeti záró ének : (220^ di-
cséreVf^ve. 0^ templomban 9 órakor

lesz az istentisztelet.
Mig az izraelita templomban lOoia 

kor kezdődik az ünnepély, melynek so$
rendje a következő : ...

1. Ma tovu. 2. 21. ós 61. zsoltár
éneklése. 3. Ünnepi beszéd 4 “ "T
rályért. 5. Hanószen t’sucbó. ö. Jlymmis.

A gazdasági egylet kirándulása.
Pécsi kiállítás. — üt a Dunán.

— SftjAt tudósítónktól. —
Debreczon, augusztus 16.

Említettük a minap, hogy a debre 
czeni gazdasági egylet szeptember 1 ón 
kirándulást rendez a pécsi kiálhtásra A 
gszdaközönsóg köréből igen sokan jelent 
keztok a kiránduláson való résztvétel 
céljából. Az egyesület a kirá"í?lás P™* 
grammját összeállította ma s szét küldte

Este y óva ou —---
meg. A szállóban való éjszakázás után 
reggeli 5 órakor folytatják utjokat villa­
nyoson keresztül Pécsre, ahová 8 órako.
érk6T kirándulók a délelőttöt ós délutánt 
a kirándulás területén töl ik el. Megtekin­
tik az összes látnivalókat s délután o 
órától kezdve a várost szemlénk meg. A 
mennyiben lehetséges a Zsulnay féle por- 
eellán és majolika gyárat is k

Az éjféli vonattal útnak indulnak 
Rudanestre s kedden délután már Deb 
reczeube tér vissza a kiránduló társaság.

A gazdák kedvezményes jegygyel 
utaznak A vasúti és gőzhajó költség oda 
vissza 40 koronát tesz ki összesen.

A pécsi gazdasági egyesület a deo- 
reczeni gazdákat ünnepélyes fogadtatásban 
fogja részesíteni. _______

Aref. egyháztanács ülése.
Vita a presbiterek körül.

Tanítói áthelyezések.
— Baját tudósítónktól. -

űebreczen, augusztus 16.
A csütörtökön tartott presbiteri gyű­

lés melyen egyházi részről Dicsőfl József, 
világ? részről Kovács József polgármester 
otnfiimlt legnagyobb részt az uj egyházi Slíek aíapfto felmerült leendőkké 
foglalkozott: Szinte lázas gyorsasággal kell 
az8egyház vezetőinek munkálkodni, hogy 
az ui helyzetnek megfelelve megrázkód­
tatás nélkül vezesse tovább az egyház
ÜgíC,Nagyobb vitát provokált az egyházi 
törvény I c. 27. 28. §§-ainak értelmezése. 
Ugyanis Debreczenben száznál több „vá­
lasztott“ presbyter nem lehet s a torvény 
jvy is, úgy is értelmezhető, hogy t. i. a 
tanár ós tanító presbyterek a százba tu­
dassanak be, vagy ezek a százon felül szá-
mittassanaky gondolkodurik. hogy a prés
by terek száma mindössze száz. Fontosabb­
nak tartjuk azonbm azt, hogy a tanár és 
tanító testület képviselőit miképpen vá­
lasztja meg a gyülekezet. A KSina^ 
byteri elv parancsolja, hogy a nép válasz 
szón Igen, de a nép nem ismeri a taní­
tókat s nem ismeri a tanítótestület ügyeit.
A méltányosság azt kívánja, hogy egyhá­
zunk bölcs vezetői hallgassák meg a .a- 
nitótestület többségét s ezek jelöltjeit; je­
löljék ők is a százas listán. így a törvény 
szellemének is megfelelünk és a _ tanító­
testület is megnyugvással tér az uj alapra.

A gyenge tehetségű iskola költségei 
nek megszavazása után a tanítói £thelyt-
Lőseket intézte el a presby terium Kos uth 
utcára megy Boros F helyére Szentjóby 
Kálmán; ezt felváltja Komlossy Imre aki 
eddig a központban működött i Jisz°nt 1 
Tóth Sáneor csapókerti tanító követi.

Jeney M. jegyző szabadságoltatottö
a gazdasági bizottság elnökének helyette 
séüi megválasztatott Juhász Ignác.

A 24 pontból ál'ó tárgysorozat esti 7
órára ért véget s a szép 
nresbyterek hűségesen kitartottak a gyűlés 
végéig, a minek oka a gyűlés remek ve­
zetése volt.

_ Szegény bolond, ismétli az idegen, a -------- ---- —--------------

I «neTehh legtartósab Eglasine padlómaz
topba« a Festék-király kizárólagos festék kereskadéséban. Dehreczen, Hatvan-a. 5.
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A kábái vasút áldozata.
Meghalt a kórházban.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, augusztus Hí 

Beszámoltunk már arról a megrcn- ^ 
ditő szerencsétlenségről, amely e bét ele-, 
jón Kaba és Nádudvar közötti vasúti pá­
lyatesten történt. A szerencsétlenség ál­
dozatát Varjú Józsefet beszállítottak a 
debreczeni közkórházba, ahvl egyik lábát
amputálták.

Miután az amputálás sikerült, orvo 
sai bíztak felgyógyulásában. Nagyfokú 
láza megszűnt és felgyógyulását biztosra 
lehetett venni.

Csütörtökön azonban roszra fordmt ál­
lapota. Péntek reggel oly rosszul volt, hogy 
a rendőrség intézkedése folytán kihall­
gatta a vizsgálóbíró, aki előtt saját magát 
vádolta a szerencsétlenség előidézéséért.

Varjú József a kihallgatás után meg 
halt. Az ügyészség intézkedése folytán 
ma felfogják boncolni annak megállapí­
tása végett, hogy mi volt közvetlen óla 
halálának.

Nagy lopás egy főtéri üzletben.
Utazás a fűszeráruk körűi.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, augusztus 16.

Szenzációs dologra jött reá véletlenül 
Ullmann Salamon fűszer nagykereskedő. 
Észrevette, Lugy raktárából nagy mennyi­
ségű áru tűnik el Ullmann a lopásról je j_ 
lenlést tett a rendőrségen, ahol a követ-
kezőket mondotta el. , i

Már régebb idő óta tapasztalja, hegy , 
úgy üzletéből, mint raktárából egyes áru- j 
cikkek napról napra fogynak és pedig szem­
mel láthatólag. Eigyelm kezdett, de nem 
tudta okát adni Tegnap aztan a véletlen
ní°T S‘Ferenc utcaiizraelita imaház 
szolgája ugyanis figyelmeztette, hogy egyi 
tanonca nagyon sok árut rejteget e. 
Ennek folytán a lanoncot állandóan szem 
előtt tartotta s tegnap délután tetten érte. 
Azonnal a rendőrségre ment es elmondta
az esetet. Harmathy rendőrbiztos írásba 
vette a panaszt s Mile Pál elrendelte a 
házkutatást. A házkutatás tegnap> meg m 
történt de oly gyanuokok merültek feL a, 
melyek miatt a vizsgálat érdekében a Láz 
kutatás eredményét teljesen titokban kell
tart9 Egyelőre maga Ullmann Salamon sem 
tudja a8 kár teljes összegét, s az. korul
belül 500- 600 korona leh.eJ'A75^. 
egyébként folyik s a bűnösök letartózta
tása csak órák kérdése.

Sugár Gyula a Székelyhídiul Nagy­
várad felé induló személy vonatra akart 
tegnap délben felszállani. A vonat már 
megindult, és Sugár látva a mozgó 
vonatot, utána iramodott. Az állomás 
főnők és vasúti személyzet, a mikor 
észrevette Sugár merész vállalkozást s 

! látták, hogy a mozgó vonatra fel akar 
ugrani, kiabáltak rá, hogy azt nem 
szabad tennie, de Sugár nem hallga- 

1 tott a figyelmeztetésre, felugrott a vo­
natra. Éz aztán vesztét okozta. - 
Egyensúlyát elveszítve a vonat ala
ker Idegrázó pillanatok következtek. 
Az állomás tisztviselői vészjeleket ad 
tak a már robogó vonatnak, de mm 
den késő történt, mert Sugár ballá­
bán keresztül ment a vonat s csak a 
véletlennek köszönhető, hogy halálos 
szerencsétlenség nem érte.

A vészjelekre a vonat megállóit s 
annak személyzete hozzá látott Sugár 

' Gyula megmentéséhez. Sérülését ideig­
lenesen bekötözték s aztán vonatra 
tették és elszállították Nagyvaradra. Itt 
beszállitottálcea közkórházba, aholbu- 

! gär bal lábát amputálták.
I A szerencsétlenség híre eljutott 
Debreczenbe is s mindenütt részvé tel 

Itárgyalták az esetet. Sugár uyula álla­
pota igen súlyos ugyan, de apodal 
1 makra nem ad okot.

mAO iesz a pénzintézeti tisztviselőkben az
összetartás, mely minfctAétíen szüksége 
ciális törekvés elengedhetetlen szükségé,
Rkk0VzéalakufóUkgyülés el munkálatai 

már folyamatban vannak.

Pthkoló! Pikkelő!

Sugár Gyula balesete.
A vonat alá, került.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, augusztus 16

Sugár Gyula volt bírósági végre­
hajtót és debreczeni földbirtokost su 
lyos baleset érte. A székelyhrdi álto^ 
máson a vonat ketté vág a •
szerencsétlenség rpszleteiröl tudósítónk 
a kővetkezőket jelenti,

A pénzintézeti tisztvise 
lök mozgalma.

Szervezkedni akarnak.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, aug. 13. 
Érdekes mozgalom indult meg most

és e»y jobb jövő reményében klánnak
tömörülni egyetlen szervezetberü a Hajdú
megyei pónzintéze'i tisztviselők egyesule I
tében. A debreczeni szervező bizottság a, 

ui ipHe közé és közölte a tisztvi-

sára szükségesnek veinek khvetkezök E programra pontok a köveiKezoa 
1 Önképzés, illetve továbbképzés, 

szakelőadások, vándorgyűlések tartása, 
avagy időközi tanfolyamok rendezése
ált2l; A kereskedelmi, törvény ránk is 
vonatkozó paragrafusainak minket me, mető módon, tfrvónyhozás utján leendő 
uj rendezésé, különösen a szolgálati jog
VÍTI "Ä^-osiiiea országos.
törvényhozási intézkodéssoi.4 Sásoknak csakis (elsőbb
kólát végzett egyénekkel való betöité 
S elsősorban olyanokkal kik a pón.
ió7p1í uélván már működtek.16 5 Anyagi helyzetünk javítása a mai 

aiw'Lí viszonvokhoz mérten, fizo- 
tésrendezés és fokozatos előléptetés által.

6 A munkaidő szabályozása ; külön
órák díjazása, szabadsáidő megállapítása.

7 Kaució eltörlése, ingyenes gya-
k°7'A*péSISéfetS'ügT magyar nem

“ V ptgírm «VÄban hordia 

a kitűzött nagy eszmék fontosságát. S ha

Elszöktek az apró pincérek.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, augusztus 16. 
Érdekes esetet jelentett be tegnap a

rendőrségen egyik debreczen^vendéglős.
— Összes pikkolói eltűntek. A
részlep/xf Gergely a kis pipa vendéglő de­
rék tulajdonosa megjelent tegnap,a rend-

SSäääS 
iss *rs ÄÄ
hiÄ“ r^gye-

\°’V
jükben, elkezdtek esztelen tervekkel g 
1 átkozni. Olyasmit beszélgettek, ^hogy^^
SXÄÄtzzel aztin odáhb

elf0gA borfiuk a rendőrségem mindent be-

SsäCIä

litani.

A tizedik évforduló.
— Saját tudósítónktól.

Debreczen, aug. 16*
Tíz esztendővel ezelőtt, augusztus hó 

14 én lelkes fiatal emberből álló társaság 
elhatározta, hogy a dal művelésére egye­sületet alapit s ezt Petőfi Sándor nevéről 
nevezi el b a nagy költő nevéhez méltóan 
törekedni fog a magyar dal diadalát elő 
segíteni Az elhatározást csakhamar tett 
követte. A fiatal gárda é’ére KonHossy 
Artúr állt. aki ismert agilitásával elérte, 
hogy ez a lelkes egyesület, ma már n- 
vezess évfordulóhoz ért, tíz éves fennál­
lását hnnepj^ neveZetes évfor-
ÄzHftÄ'etMt
jubileumát, egyszerű magyaros vac

—dS’Téi'^1!
Käyt-t moodX kt . JU

keretében a dalkör Sz?nt
barát s egyszersmind udv^1A ^0ben a 
László dalkört, mely az utóbbi időben, a 
tnós/toló elnök szavaival élne, oszta yiu“=,= a Vetőd dalkörnek úgy a lobam

kSSSIÜ
úrasszonyt. Meghatva mondott ezért
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szünetet az elnök s viszonozta azt azzal, 
hogy dr. Varga Lajosnet a kör első alel' 
nöke feleségét és Boruas Bólánét éltette, 
aki tudvalevőleg egy kézi munkával ala­
pította meg a zászló alapját.

Ezután a dalkör énekelt el nehány 
tüzes magyar nótát, s a társaság a késő 
éjjeli órákig lelkes hangulatban együtt
maradt. „

A dalkör 10 éves fennállását unne 
pólyesen is megüli 1908. március 15 én. 
Már folynak is erre az előkészületek.

0JD0KSA60E.
Jeleton sz. 339.

btsrkes&Mteégi ő.: <i. c. 8—-18 <t. o. U ő. é juli Z. 
Saetkeeztöaég 6b kiadéhivetal Piacz-utcza 47. sz.

— Személyi hírek. Dr. Meskó 
László igazságügyi államtitkár tegnap 
Dobreczenben időzött. Végh Gyula főka­
pitány teljesen felgyógyult, s a jövő hót 
folyamán újból átveszi a főkapitányság 
ügyeinek vezetését.

— A Hortobágy hasznosí­
tása. Az őszi közgyűlésig nem marad­
nak porosán a Hortobágy hasznosítá­
sára vonatkozó ügyiratok. A múlt héten 
megtartott gyűlés folytatását e hő 
19-érc tűzték ki, a melyen a kisbizott- 
ság által előterjesztett tervekkel fog a 
hasznosításra kiküldött bizottság fog­
lalkozni.

— Közigazgatási bejárás. Szép 
tomber másodi&án a Debreczen—Ujvároa- 
egri körút építése ügyében, szeptember 
3 án pedig Debreczen-Sámson —nyírbátori 
körút építése dolgában tartják meg a köz- 
igazgatási bejárást. A város képviseletében 
Aczél Géza főmérnök és Vecsey Zoltán fő­
jegyző lesz jelen.

— A Thaly-alapitvány. Thaly 
Kálmán jubileuma alkalmából a város 
által az egyetem javára tett 40 ezer 
koronás alapítvány ügyében a belügy­
miniszter leiratot intézett a városhoz. 
A leiratban jelzi a miniszter, hogy ta 
nulmányozza az alapítványi közgyűlési 
határozatot, melynek jóváhagyása ügyé­
ben később fog határozni.

— A Csokonai-körből. Kardos 
Albert a Csokonai kor titkára Tusnád für­
dői nyaralásából hazaérkezvén,':ismét át 
vette a kör titkári teendőit.

— Városi birtokok haszon­
bérbe adása. Debreczen városának 
12 kisebb nagyobb birtokának haszon- 
bérlete ügyében tartották meg a vá­
rosházán az árverést. Jelen voltak 
Oláh Károly, Király Gyula tanácsno­
kok, Magoss György t. főügyész és 
Rankay számvevő, a birtokokat kevés 
kivétellel magasabb áron adták ki ha­
szonbérbe, mint eddig. Miután két 
kisebb birtokra bérlő nem jelentkezett, 
uj árverést fognak erre nézve hirdetni.

— A forróság Ugyancsak benne 
vagyunk a kánikulában. Néhány nap óta 
tűrhetetlen a meleg, a melytől valósággal 
eitesped az emberi test. Lehet, hogy mire 
o sorok napvilágot látnak, jótékony eső 
fogja egy kissé lehűteni a levegőt, de a 
mai napról fel kell jegyeznünk annyit, 
hogy a hőmérő 37 fokot mutatott árnyék 
ban. A legszomorubb az volt a dologban, 
hogy az elviselhetetlen hőség még a késő 
esti órákban sem szállott alá.

— A nagytözsde uj társa.
A Szent-Királyi Tivadar-féle nagytözs- 
dének hosszú időn keresztül üzletve­
zetője volt Nagy Árpád, akit kedves 
előzékenységéért mindenki becsül és 
szeret. Most az üzletvezető hosszú és 
becsületes munkásság után avanzsiro- 
zott, s társa lett Szent-Királyi Tivadar­
nak. Az uj főnököt a mai nap folya­
mán már sokan üdvözölték.

— Debreczeni lóversenyek. A 
most vasárnap és kedden (István király 
napján) tartandó itteni lóversenyekre vo­
natkozólag a következő tudnivalókat kö­
zöljük : A totalisateur vezetését a verse 
nyék mindkét napján Pallaghy Béia ur 

j teljesiti. Ezen versenyek alatt a totálisa- 
j teurön való fogadások 5 és 10 koronás és 
i helyre fogadások 20 koronás tétekké!, 
csakis a versenynapokon a ló versenyté­
ren felállított totalisateur pénztáraknál 

■ cszközölhetők. A gyepre (tehát a nyer­
geié istállóhoz is) csak egyleti jel vény - 
nyel, vagy tribün előtti térre szóló be- 

jlépti jegygyei lehet menni. De azért a 
1 sikversenypályán valő közlekedésre a tri- 
I bűn előtti térre szóló jegyei bírók feijo 
I gositva nincsenek. A totalisateur pénztár 
í hoz a gyepről egyenesen, mig a páholy 
és zártszék helyekről a tribün épületet 
kívülről megkerülve lehet jutni. Heiyárak 
a falragaszokon és versenysorozatokban 
részletesen vannak hirdetve. Kellemetlen­
ségek kikerülése végett felkéretik a ver­
senyeken résztvevő közönség, hogy be­
lépti jegy ót láthatólag viselni szívesked­
jenek. A belépti jegy kívánatra az ellen­
őrzőközegnek előmutatandó. A versenyek 
kezdete mindenkor délután 2 és fél óra­
kor. Hideg ételekről és italokról az Arany 
Bika szálloda előnyösen ismert vendég­
lőse fog gondoskodni. A helyi vaspálya 
vonatai a versenyek alatt az Arany Bika 
szálludától a lóvásártérig déli egy órától 
folytonosan közlekednek. A pályáiéit kör­
nyékező árkon keresztültörni; ültetvénye­
ket és vetemékyeket rongálni és a gye­
pein gázolni, büntetés terhe alatt tilos.

— a debreczeni dalegylet tag­
jainak figyelmébe. A debreczeni dal­
egylet tagjait értesítem, miszerint az 
ev. ref. nagytemplomban i hó 18 án tar­
tandó hálaadó isteni tisztelet reggel pont 
ban 8 órakor kezdődik h. titkár.

— Dobreozeni utasok baj 
ban. Kellemetlen kallandban volt ré­
szük azoknak, akik tegnap éjjel Ko­
lozsvár vagy Nagyváradról gyorsvo 
nattal akartak Debreczenbe utazni. A 
gyorsvonat forgalmi akadály következ­
tében 70 percet késett, úgy hogy a 
Püspökladányból reggel négy órakor 
induló személyvonat nem várta be. 
A késés miatt egész sereg debreczeni 
ember vesztegelt reggel hat óráig a 
ladányi pályaudvaron, s csak a hat 
órai személyvonattal utazhattak tovább.

— Kereskedők figyelmébe. Az 
1906--7 ik évi uj üzletek utáni III. ősz 
tályu kereseti adó, és az 1906 évi általá­
nos jövedelmi pótadó kivetési lajstromok 
elkészülvén, az 1883 évi XLIV. t. ez. 16. 
§ a értelmében folyó évi augusztus üó 
15 ik napjától augusztus hó 25 ik napjáig 
a városi adóhivatalban 8 napi közszemlére 
lesznek kitéve. Miről a t. adófizető közön­
ség oly felhívással értesittetik, hogy ezen 
lajstromokat említett helyen a hivatalos 
órák ideje alatt bármikor tekintsék meg 
és ha a kivetés ellen alapos kifogásuk 
volna : felszólalásaikat a városi adóügy- 
osztálynál 15 nap annyival inkább adják

be, mivel az e tárgyban később beérkező 
panaszok figyelembe vétetni nem fognak. 
Debreczen, 1907. évi augusztus hó 14-én.

; A városi adóügyosztály.
I —- Hétfőn lesz állatvásár. A
f. hó 20-ára eső István király napja 
országos ünnep lévén, a heti állatvá­
sár kedd helyeit 19-én, azaz hétfőn 
tartatik meg. Vásár felügyelőség.

— Osztályeorsjáték. Budapestről 
jelentik ; Az osztály sorsjáték mai húzásá­
nál a következő nagyobb nyereményekkel 
sorsolták ki :

90.000 koronát nyert; 53718.
10.000 koronát nyertek ; 61611.

107530.
3000 koronát nyertek ; 25714 91591
2000 koronát nyertek; 10692 399918 

93506.
1000 koronát nyertek; 7183 12960 

36019 60550 89816 119765.
500 koronát nzertek; 8616 12925 

,8339 25110 25473 25672 27836 35224 
35664 40506 42545 56894 58377 58489 
58660 61629 63363 67515 75533 81109 
81144 81557 83565 87620 92795 93406 
97115 98514 98586 100913 102129 102677 
106122 110015 110105 111149 111815 
114223 116033 116694 117817.

A többi kihúzott számok 130 koro­
nát nyertek.

— Szerencsétlenség az Er­
zsébet malomban. Juhász Sándor 
napszámost végzetessé válható baleset 
érte az Erzsébet malomban. A főmol­
nár rendelkezése folytán a harmadik 
emeletre akart feljutni a felvonó hí­
don. Amint ráhágott a felvonó hid szé­
lére az megindult s Juhász Sándort a 
malom plafonjához szorította. Úgy, 
hogy a szegény munkás ember bal­
lába eltört s azonfelül belső sérülése­
ket is szenvedett. A rendőrség a sze­
rencsétlenség ügyében megindította a 
vizsgálatot, ugyancsak vizsgálót tartott 
a munkásbiztositó hivatal is, a mely­
nek ez volt első ténykedése az uj tör­
vény életbeléptése óta.

— Riadalom a cirkuszban. A 
Wilson féle cirkuszban mostanában dij - 
birkózók mérik össze erejüket a kitűzött 
jutalomért. Csütörtökön este is nagyban 
folyt a mérkőzés. A szenvedély annyira 
erőt vett egyik dij birkózón, hogy ellen­
felét a zsűri szétrebbentósével a közön­
ség közé penderítette. Az eset nagy iz­
galmat keltett, különösen a karzaton, s a 
rendőrségnek nehéz dolga volt, amig ren­
delt csinált.

— Vályi Nagy Gusztáv kötete.
A tragikus véget ért Vályi Nagy Gusztáv 
kötetére még mindig folynak az előfize­
tések. Újabban a következő előfizetési 
pénzek érkeztek Száva/ Gyula címére : 
Dr. Bacsó Dezső, Vályi Nagy Pál. Dr. 
Kőrössy Kálmán, dr. Szűcs Géza, Dar­
esay Károly, özv. Székely Kávolyné, Bar- 
csay István, Lengváry László, Kovács 
Bertalan, Kovássy Gyula, dr. Engel Ig- 
náoz Továbbá Konr&d Árpád ivén : Kon- 
rád Árpád Molnár Mhiály, Muraközy 
László, Dömsődy Imié, Kertész Miklós, 
Fábián károly, Reich Antal, Dr. Sebes- 

n Ödön.
— Akit a véletlenség hajt A

rendőrség elfogta tegnap Borsi Józsefet, 
aki utcai botrányt csinált és Varga Imre 
mészáros üzletében 46 fillért lopott el. A 
mikor a bűnügyi osztályon egyik rendőr-
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fogalmazó kihallgatta Borsi Józsefet, úgy 
mondta el esetét, hogy az véletlenül tör 
tént. Hát a lopás az is véletlen volt, kér­
dezte a fogalmazó ? Áz is kérem. Vélet­
lenül a boltba mentem s véletlenül ott 
láttam a pénzt s véletlenül felvettem s vó 
letlenül elszaladtam vele- A véletlenség 
ben utazó embert, miután minden panaszt 
vissza vontak ellene, szabadon bocsátották.

— Az Ur&nus színház szenzációi
A külső vásártéren felállított kényelmes 
ós nagy helyiségben tartja meg nap nap 
után érdekes ós változatos műsorral elő 
adásait az Uranus színház. A tulajdono­
sok Winkler és Suchán mindent elkövet­
nek az iránt, hogy a közönség igényeit 
kielégítsék. Az élet szenzációi röpülnek el 
a szem előtt minden előadás alkalmával. 
Különösen érdekes most az uj utazási és 
életből merített képek, melyek között ott 
van Sherloch Holmes, a detektív király, 
a ki százezer akadályt leküzdve érdekfe 
szitő leleményességgel leplez le egy bűn 
barlangot.

— A debreczeni máv. altiszti
kör f. hó 18 tói kezdve folytatólagos dij- 
kuglizást rendez, amelyre a kör rendes és 
pártoló tagját ós vendégeket szívesen lát 
az elnökség.

— Komárom^ M. utóda Riskol 
Alajos Piac utca 63aszám alatt levő hang 
szerüzletét augusztus hó 17 étől Hunyadi- 
utca 7 szám alá helyezi át. Üzletében dús 
választókban tart raktáron legjobb minő­
ségű zongorákat, cimbalmokat, mindenféle 
vonós ós fuvóhangszert, hangszeralkatré­
szeket és valódi római húrokat. Minden 
nemű javítási munkát elvállal, zongora 
hangolást és javítást úgy helyben, mint 
vidéken a legnagyobb szakértelemmel 
végzem.

— Letzter József műtermében 
egy gyakornok az operitenri mun 
kólátokhoz és egy tanuló a másolási 
eljáráshoz felvétetik.

— Nagy raktár van még turista 
ingekben és szalma kalapokban, mig a 
készlet tart 10°/0 olcsóbban kapható mint 
bárhol. Nyakkendő király úri divat üzlete 
főposta mellett.

A „Hajdumegyei népbank Piaoz-
utcza 26 sz. nagytőzsde épületében min 
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Pénz, szivar és ozigaretta tár 
czák, kézi bőröndök és utazási czik 
kék a legolcsóbbak a Mentze áru 
házában Kossuth-u. 4. sz.

— Női és férfi Panamákban spe 
cziálista a Nyakkendő király Debreczen 
főposta mellett.

_ Darvas Ede csődtömegekből
még maradt áruk olcsón kaphatók Rózsa 
Ignácnái, kistemplom bazár.

— Szalmaözvegyeknek csak úgy 
kellemes a nyár ha vacsorázni a Dróher 
nyári kerthelyisógébe jár.

— Ki akar szép lenni 1 Erre a kérdése 
bizonyára igennel fognak felelni összes nö olvasó­
ink. Igen ám, de a szép isteni adományában nem 
részesülhetett mindenki s Így azon kelligyekezni 
hogy az arczbört szépítsük s a szépséghibákat eltün­
tessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevés van 
de ezek közt az első helyet bizonyára Grósz Nagy 
Ferencz gyógyszerész „Fáy*-féle arczkrémje foglalja 
el, mely pár nap slat meglepően eltüntet szeplót, 
májfoltot, pörsené t, pattanást és mindeni más bör- 
bajt. Kisimítja a ránczokat és h""1fhe!Mel| * 
koros egyéneknek is üde arczszint kölcsönöz. 1 tégely 
1 korona, hozzávaló Fáy-szapp n szintén 1 korona

Modern őrület.
A hipnózis áldozatai.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, aug. 16.

A Spiritismus és hipnózis megint ál­
dozatot követelt. Ezúttal Kecskeméten, 
melynek közönségét két nap óta foglal 
loztatja az alábbi rejtelmes ügy.

hívekkel ezelőtt Sz. M. nyugalmazott 
magas állású állami hivatalnok, aki a Dél­
vidék egyik nagy városában volt hivatal­
ban, elveszítette feltűnő szép, sugárler 
metü leányát, Idát.

A szülők, a fiuk távol lévén nap­
hosszat fájlalták kedves leányuk elhuny 
tát, akit 21 éves korában ragadott el a 
könyörtelen halál s aki, mint hire járt, 
már menyasszonysorban is volt.

Két évvel ezelőtt megnősült a fiuk 
is, aki egy nagyon kedves, ámbár némi­
leg hisztériára hajló leányt vett el felesé­
gül. Á I.-t. A fiú szintén előkelő állású 
állami hivatalnok és állomásh lye a Dél­
vidék egyik ismertebb városkája.

Valamiképpen megismerkedtek más­
fél évvel ezelőtt egy spiritizmueban járta­
sabb egyénnel, aki elég lelketlea volt ós 
ezt a szerencsétlen családot, amelyet a 
leányuk, illetve testvérjük iránti mélységes 
’ájdalom már éveken által nap-nap után 
tönkretett, beleavatta az asztalkopogtatás 
ós hipnotizmus titkaiba fényes honorárium 
fejében.

Elhitette a családdal, melyben

TÁVIRATOK.

várost

„drága angyalom“ kívül majd a négy csa 
Iád tag résztvett, hogy elhalt leányuk sze 
lerne meg je'on közöttük és elmondja ba 
ját, bánatát az ő vígasztalhatatlan hozzá­
tartozóinak.

És a szeánszok igy ötösben nap-nap 
után fényesen sikerültek. Este 6-tói 9—10 
óráig. Az asztalkopogtatás is remekül be­
vált. Hűségesen tolmácsolta a kérdezőe- 
ködőknek kérdéséit és az elkunyt leány 
szelleme, amely az asztalkopogtatás előtt 
kísérteties módon fehér ködruhájában őrült 
táncot lejteit előttük, a kis asztalkán ér­
telmesen válaszolt övéinek.

Rossz szellemük azután megismer 
tette őket a hipnotizmus „csodáival“ is.

Épen csak ez hiányzott a lelkileg ki­
merült, a súlyos idegbetegség felé rohamos 
gyorsasággal haladó családnak.

Médium pedig akadt kitűnő a fiatal 
ember hisztérikus feleségében, akit a szeán 
szók után órákig faggattak hozzátartozói 
és sohasem egyébről, mint az elhunyt le­
ányról, az elhalt leány „szellemével“. Va­
lóságos elbeszéléseket, papírlapra leirt tör­
téneteket közvetített a szerencsétlen fiatal 
asszonyka, akinek lelkiállapota épp oly 
gyorsan sülyedt, mint környezetéé.

Elegendő volt a férj egy erősebb 
pillantása és a médium elaludt azonnal s 
közvetítette a túlvilág üzenetét az ittam- 
radottakkal. , . ...

A titok pár nap alatt pattant ki itt 
Kecskeméten, ahol az egész család láto­
gatóban volt egyik rokonánál. Már a ven­
déglátó rokonnak is feltűnt vendégeinek 
titokzatos sugdosása, sápadt, beesett arc­
vonásai és ideges magaviseleté.

Végre tegnapelőtt minden kiderült, 
amidőn az öreg házaspáron az elmogyen- 
geség jel i ijesztő módon csaknem egy 
időben mutatkozi Kezdtek.

Az öreg, intelligens házaspárt a tör­
téntek után föl akarják szállítani a fővá 
rosba, ahova őket a legsúlyosabb idegbe 
teg; a fiatal, egykor szép asszonyka is a 
család médiuma követi. Minhárom család- 
tsg állapota annyira súlyos, hogy kevés 
a remény a fölópülésekhöz. A fiatal ember 
is roppant ideges, izgatott.

Újabb kardaffér.
Lőcse, aug. 16. Az egész 

izgalomban tartja az a kard alfél, a 
melynek Richter 85 ős hadnagy a sze­
replője. Richter hadnagy nyilvános 
íelyen támadta meg Pajner Vilmos 
rendöi biztost, a lőcsei polgármester 
iát, s kardjával a kezén és karján 
súlyosan megsebesítette. A városban 
nagy a felháborodás a hadnagy ellen. 
Sajner állapota súlyos.

! Agyonlőtt bankár.
Odessza, aug. 16. Egy Odesszából 

induló gyorsvonat utasai rémes jelenet­
nek voltak szemtanúi tegnap. A gyorsvo­
natot nyílt pályán megállította 30 tel 
fegyverzett rabló. Az utasokat nem ba i- 
tották, hanem egy Plen nevű bankért 
kerestek, akiről tudták, hogy 100 ezer 
rubelt visz magával. Csakhamar meg s 
találták a bánkárt, a ki revolvert fogon, 
a rablókra. A rablók erre agyomőttóK a 
bankárt, s pénzét elvéve elmenekültek.

Himlő járvány Bécsben.
Becs, augusztus 16. Az osstrák 

császárvárosban ismét fellépett a fe­
kete himlő járvány. A borzalmas be­
tegség egyre másra szedi áldozatait. 
Csupán a Ferencz József kórházban 
18 fekete himlös beteget ápolnak. A 
járvány Bécsben nagy riadalmat oko­
zott, s a hatóság megtette az intézke­
déseket.

Kirabolt kastély.
Newjork, augusztus 16. Ne wy or k 

mellett ismeretlen tettesek behatoltak 
Schekkeudorf herceg kastélyába, ahol a 
szolgaszemólyzetet össze kötözték és 7UUU 
dollár értékű ékszert raboltak el. A tette­
seket körözik.

Edwárd király útja.
Bécs, augusztus 16. Edward király 

útja Erankirchennél változást szenve­
dett. A vonat megállóit s az angol 
király 10 percig beszélgetett Szlatin 
basa testvérével. A vonat ezután to­
vább vitte az uralkodót.
Tüntetés Vilmos császár ellen.

Budapest, augusztus 16 A korfui 
munkások tegnap hatalmas tüntetést ren­
deztek az Archileon e'őtt, ós pedig azért, 
mert Vilmos császár nem görög, hanem 
olasz munkásokkal javíttatja oz chileont.

Hajó katasztrófa
Hamburg, aug. 16. A Brussia 

nevű vitorlás hajó Ausztrália közelében 
hajótörést szenvedett és elsülyedt. A 
hajó kapitánya Johnson és 4 matróz 

vízbe fulladt. Pétervár Szozlszky
orosz külügyminiszter Augusztus Regea 
hosszabb külföldi útra indul, megfogja 
látogatni Párisi, Londont és Bécset.

Tittoni a Temmeringen.
Róma, aug. 16. Tittoni külügyminis- 

ter a Semmeringre való utazása előli t-n 
nácskozni fog Viktor Ernáiméi királyija 
és Giolitti miniszterelnökkel. Azt hiszik, 
hogy a semmeringi találkozás szorosabbra 
fogja fűzni Olaszország és Magyaréra, ág 
Ausztria barátságát.



Üti

TÖRVBNYKBZBS.
Az Eránosa-Oennári ügy Buda 

pestről jelenük. A rendőrség a Gennán- 
íisy aktáit tegnap délben terjesztette at a 
budapesti ügyészséghez. A sok száz ol­
dalra terjedő aktaanyag egyelőre az ikta­
tóban van s kétséges, hogy az e napok­
ban kiosztásra kerü!-e. Az ügyet valószí­
nűleg Bohra Alajos királyi ügyész kapja 
meg aki az ügy kezdő stádiumában már 
a rendőrségnek a nyomozás kiterjesztésére 
indítványt tett. ___

REGÉNY-CSARNOK, 
Küzdelem a becsületért.

7. Bűnügyi regény.
IV. FEJEZET.
lza családja

Egy csöpp könyem se hullott, mi­
dőn beültem a kocsiba, sőt örültem, hogy 
visszamehetek a nevelő intézetbe, a !.o 
legalább volt néhány barátnőm, s talá.- 
tam némi szórakozást.

Lassankint elfeledtem azt a végze­
tes teaestét, e a szorgalmas tanulás ki­
verte fejemből a szomorú rögeszmét, — 
eleinte annyira nyugtalanított.

Az idő nagyon lassan lelt, da végre 
mégis csak elérkezett a karácsony is. — 
Ilyenkor nagyanyámat sokfelé hív lati, 
hogy alig birt mindenkit meglátogatni; 
természetes hát, hogy nem lehetett szó 
az én hazamenetelemről, hisz kétszeresen 
terhére lettem volna 1 Már-már sjomo- 
ruan gondoltam arra, bogy a karácsonyi 
szünidőket is ott kell töltenem a nevelő­
intézetben, de szerencsére egyik barátnőm 
meghívott, hogy menjek vele hozzájuk 
Szegődre. Nagyanyám két kézzel kapott a 
meghíváson és hhbozás nóikiij beleegy o- 
zését adta, hogy menjek, ahová akarok.,

Aertos lza apja sok évig szegény 
ember volt, de később nagyon meggazda­
godott. A leány csinos, remek szőkebaju 
teremtés volt, tele jókedvvel, vidámság­
gal, csapongó szellemmel; két nénje még 
rajta is túltett, s mindhármuknak együtt 
nagyon is furcsa hírük volt a szegedi 
társaságokban.

Én nagy örömmel fogadtam a meg­
hívást, és magamban vérmesen ábrándoz­
tam, hogy mily jól fogok mulatni. Az 
utazás azonban rendkívül kellemetlen volt 
és majd megfagytunk a vasúton.

Végre megérkeztünk az állomásra, a 
hol pompás hintó várt bennünket. Egy 
negyedórái kocsizás után, <x csontkernenyre 
fagyott országúton befordult kocsink egy 
gyönyörű, egyenes fasorba, melynek vé­
gében, alacsony dombsor előtt, de regt 
árnyaiban hatalmas és zordon kastély 
emelkedett.

Könnyedén kiugrott a kocsiból, s 
mialatt én utánna másztam, megkérdezte 
a tagbaszakadt lakájtól, aki tisztelütteljn- 
sen előre szaladt :

— Nos, hol vannak a kisassz nyok. 
Remélem, kész a tea? Majd megfagyunk 
ebben a hidegben 1 Gyerünk hát, Nellie ; 
én már tudom, hol vannak.

Előre ment a hosszú, hideg folyosón, 
aztán benyitott a szalonén, ahol együtt 
volt két nénje, meg a nagynénjük, aki 
meghalt anyjukat helyettesítette. Mind a 
hirmán odarohantak hozzánk s aztán 
vagy öt percig csókolgattak bennünket 
engem is épp oly szeretettel, mint lzát. 
Ekkor lza bemutatott bennünket egy­
másnak: „ . '

— Ez Margit, — szólt idősebbik
nénjóre mutatva — ez itt Toncsi, a má­
sik a néném, s végre oz itt Flóra néni;

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

s önnek sem szabad másként szólítani. , 
Flóra néni erre hangosan fölkacsgva

mondta:^ peroze, Hisz engem úgyis
mindenki iggy hiv!

(Folytatása követkizik.)

1907. augusztus 17.

Szerkesztői üzenetek.
_ Földesi Közbirtokosság! Ta 

karékuénztár. Munkatársunk ma utána 
járt a dolognak és a következő hiteles 
értesüléseket tudla meg. A holdest köz 
birtokossági Takarékpénztár a muUban 
beperelte Nedolán Erzsébet nevű nőt egy 
váltó összege erejéig, a melyen mint elfő 
gató szerepelt és a mely a rendes időn 
túl sem volt rendezve. A megtartott tár 
gyaláson azonban, Neddón Erzsébet kije 
lentette és esküvel megerősítette, hogy a 
váltón levő aláírás nem tőle ered Ilyen 
körülmények között maga a járásbíróság 
tet'e meg a hivatalból üldözendő bűnöse 
lekményért váltóhamisiiás miatt ismeret- 
len tettes ellen a bunugyi feljelentést, a 
melyet az ügyészség aug. 9-én iktatott be. 
Az iktató számot itt nem közö hetjuk mi­
vel az hivatalos titok. Érdekel feleknek 
azonban ebben az ügyben a takarékpénz­
tár mindenkor felmutatja az ügyészség. 
Az ügy tehát igy áll és folyik is benne a 
vizsgálat. ____________

Lóverseny.
Belépti jegyek az augusztus hó 

18 án vasárnap és 20-án, kedden 
(István király napján) Debreezenben 
tartandó lóversenyekre Molnár Ferenc 
ur (Zádor Lajos utóda) divattermében (vá 
rosház épület) kaphatók. Az előjegyzett 
páholy és egyéb belépti jegyek bezárólag 
17-ike estéig ugyanott kivá,tandók mert 
a ki nem váltott jegyek azon időn túl 
másoknak adatnak el. Az eladott jegyek 
többé vissza nem váltatnak. Ugyanott a 
tribün rajza tájékozásul szolgál.

Helyárak egy napra: Páholy (4 
üléssel) az első vagy a második sorban 
16 korona Zártszék 2 korona Ülőhely 
1 korona Állóhely 40 fillér. Belépti 
ieíEV a Tribün előtti térre egy napra 
6 korona, két napra 10 korona Ti i 
bűn előtti térre szóló belépti jegy a tény 
leges szolgálatban levő katonatisz 
tok tiszthelyettesek és önkéntesek 
számára egy egy versenynapra J 
korona Versenysorozatok (programmok) 
Szent Királyi Tivadar ur m. kir. dohány 
és s ivár nagytőzsdéjében a versenynapok 
hetében 20 fillérért lesznek kaphatók. 
Totalisateurön való fogadások 5 és 
10 koronás és helyre fogadások 20 
koronás tétekkel, csakis a versenynapo­
kon a lóverseny téren felállított totálisa 
tcur pénztáraknál eszközölhetők Kelle­
metlenségek elkerülése végett figyelmez­
tetik a versenyeken résztvevő közönség, 
hogy belépti jegyét láthatólag viselni 
szíveskedjék. A belépti jegy kívánatra 
az ellenőrző közegnek elömutatando. 
Ezen versenyek kezdete mindkét napon 
délután pontosan 2 óra és 30 pcrézkor. 
Bővebben a versenyekre vonatkozó 
hirdetésekből értesülhetni

Vegünk Svájcai selymet!
ff» Ä

méterenként.
Különlegesség: Selymek tá.T.B®®^okban 

menyasszonyi, báli és ntczai őltozékekb 
Mocsoknak és béléseknek stb.

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vám­
én viteldij-mentesen a lakasba.
Schweizer&Co.LuzeriiT].l/-(Svájcz.)
1 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállítók.

Európa legnagyobb

Uránus“ villamos Színháza
a sziénav ásártéren.

^ Legjobb szórakoztató hely. <-
1500 ülő hely 1 — Kényelmes berendezés ! 

Állandó szellőztetés !
Minden másod napon teljesen uj műsor­

ral előadásokat tart.
Mft Szombaton and hó 17-én
Faiamorgána

gyönyörűen színezve.
Műsor 1

A kiváncsi házmesterné. (Humoros.) 
A tornázó elefánt. (Nevettető.)
A kutya és a pipa.
Halászat hátrányokkal. (Nevettető.) 
Ingyen jegyek. (Nevettető.)
Egy napig tartó gazdagság. (Humoros) 
Hármas légyott. (Nevettető.) 

a (Történeti telvetnanuaa ax----. P i i \A detektív. (Történeti felvetek)
Nehéz leiadat. (Nevettető.)
Sok lárma semmiért. (Humoros.) 
Fatamorgána (Gyönyörűen színezve.)

Előadások: Hétköznap este 8, és 9 
órakor.

Vasár- és ünnepnapokon d. u. 4 tői este 
11-ig óránként.

Helyárak : Páholyülés 1 kor. I. 
endü 60 fill. H rendű 40 fill HL rendű 

20 fillér.
Bérlet jegyek: Páholy jegy 6 sze­

mélyre 5 kor. 12 drb. I. rendű 6 kor. 12 
prb. II. rendű 4 kor. 12 drb. III. rendu
2 korona. .

Mindennemű jegyek este 7-ig előre 
válthatók, Schwarz Dániel ur pipa üz­
letében, főtér a városházzal szemben. — 
Azontúl a pénztárnál.

A nagyérdemű közönség szives
pártfogását kérik

tisztelettel

Suchán és Winkler.

Clatló lm aífcse.
Deák Ferencz-utcza 14. számú 

modern uj emeletes ház gáz- és víz­
vezetékkel ellátva kedvező fizetési fel­
tételek mellett eladó.

Értekezhetni Mandel Zslgmond 
Piacz-utcza 83,

Iskolás fiuk és lányok
részére

Ingek, nadrágok, szoknyák, 
hálókabátok, harisnyák, 
zsebkendők, gallérok, ké­
zelők, nyakkendők

Intézetek részére előírás szerint

Donogán és Somossy-nál
DEBRECZEN, KistempSembarér.

• ; V:; V'V
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Mindennemű nyári rúna»

TISZTÍTÁSÁT
szépen, jutányos árak mellett eszközli

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECZEN,
Vér u. 3 szám, (zenede épület) 

és Batthyány-u. 2. az.

I ~WJJ ü* -

Vasáru czikkek'
a legolcsóbban és a 
legjobb minőségben ^ ^

Csspó-utczán I
(a volt Pásztor Gyula és » 
Ta féle) üzleti helyiségében ^

szerezhetők be. f
Kiváló tisztelettel Jw !

Nánássy Lajos | £ |
vaskereskedő.

XT|

Körtvélyesi
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett <*

ozipész mllhelyét
Füvészkert-utcza 6. sz.

Keresek
november elsejére 4 szobás lakást
megfelelő mellékhelyiségekkel, esetleg

Ajánlatokat kérek Rózsa Géza Fil­
lérbank czimre. ___

Használt bútorokat I
ad, vesz, javít és újakra becseré j

Kónya József
asztalos, Paosirta-utoza 8. széna.

Villamos-világítási ás erőátviteli
berendezések,áss;—”:1 rsss

szakértelemmel / • n T

a Banz-féle Villamossági R T.
debreczenl építésvezetősége

, w
tekkel »a költségvetéssel bárkmos 4l,tala 

Telefon ... 668 Telefon ... 66»

08>.Hl£a«n rOGOKtLEH OK*»

kulcsár József
bronzmüved, Debreczen, Ssent-Anaa-u. 6. sz

Készít mindennemű
sárgarézéi hronzárukat
légszesz acelylen ésvil- i 
lamos csillárokat, csillá­

rok átalakítá­
sát petróleum 
és légszeszről 
villamosra, 
vagy légszesz 

\( 4~ és villamosra 
(combináltra)
Ujjátisztitáso-i

v hat s minden
e szakmába vágó javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszenion és jutányos árak 

mellett eszközöl.
Levelező-lapon tessék értesíteni, házhoz 

megyek a munkát átvenni.

Kedvező alkalom!
Színes ernyők minden elfogad­

ható árban árnsittatnak el Dús válasz­
ték leány- és fiú ruhácskákban, feher 
és feke.e diszkötényekbon. Relorm, 
empir bőkötények Clott és kartonba, 
Schitfon, Clott. Lüszter és karton alsó 
szoknyák [eltűrő olcsó árban. _

Magyar, német és franczia sza­
bású cöpper és vászon lábravalók 
igen olcsó árban kaphatók.

Férfi ingek :
Turista kartonból . - - 85 kriol.

szatinból . • • 1-00 krtó . 
Zephir magas nyakkal . 1.70 krtol. 
Fehér színes és hajtásos 1.20 krtol. 
Puha mellel . . . • • 1-30 krtóL

Kartonokba, zepfirekbe, batisz- 
tokba, delinekbe, sima és mintás fe­
kete és színes szövetekbe dús válasz­
ték és olcsó árban árusitatnak e.. 
Még sok felnem sorolt áruk nagy 
választékban kapható
Doszpoly János Utó#

Főtér, Tisza-palota.

Dús választék kizárólag franczia mnllfűzökben 
3 koronától a legfinomabb kivitelig-

A legújabb divata

nap- és esőerdők
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

aiElsí Mraí
Merkler Soma, Piaoz-utoza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

Ili órás, ékszer üzlet és javító műhely.
Értesítem a nagyérdemű közönséget, 

hogy Hatvan-utcza 2. szám alatt
Órás és ékszerész üzletet ésjavitó műhelyt
nyitottam^fo^ ajänlo;n dúsan felszerelt jól 
szabályozott, megbízható ezüst, tula nickel 
zseb óráimat és láncokat, ugyszinte inga 
gfi szalon antik, asztali, irodai, konyhai 
és mindennemű ébresztő óráimat a emu- 
tányosab árban a legszolidab kiszolgálás 
mellet. Külön orajavitó műhely.

E szakmában vágó mindenféle javi 
fásokat elfogadok és azokat gyorsan ős 
pontosan eszközlöm, úgy helyben mint vi­
déken jótálás mellett, 

i Szives pártfogását kérve.
I Tisztelettel

Kopár Károly.

HBli

Steckenpferd 
' liliomtejmppan

Bergmann és Társától Drezda és Tetschen i/L
ftJ volt és maiad a naponta beérj««i ,1J6 
m merfi le- elek 6».crint a wept«, úgymint ez 
® ® cíVör puhára léteiére és a r -*shs arcz-

elérésére a leghatásosabb minden 
•J,/,cv-V, szippan között. Darabja 80 fii. 
tv'bav, minden gydgyszcrUrban, drngué- 
ríAt. m, szappan kereskedésben és borbély 

üzletben.

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alój áthelyeztük
Külső vásártér, Arany Janos-utcmal

SZeiSEg yuttal felhívjuk a t. közönség
figyelmét, hogy szén raktér nnk mellett
állandóan raktáron tartunk

meszet, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számitunK. 

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.
Telefon 485 Telefon 485.

Van szerencsém a n. é. közön­
séget értesíteni, hogy újonnan be­
rendezett „
fényező és czimfesto

műhelyemet tetemesen kibővítve és 
minden modern dolgokkal, valamint 
zománezozó kályhával leszerelve
Debreozen, Féterfla-utcza 1. az. 
alatt megnyitottam.

Elvállalok : Fürdőkádak fényezését, ke­
rékpár zománnzozását, fa-és vasbntor gonan 
átdolgozását, a legdíszesebb fa- es márvány 
ntánzTssal és diszitéssel, valamint épület-, 
nortál- és üzletberendezések mázolását, modern 
ffilestéseket bárminő kivitelben mérsékelt 
árban. Tisztelettel

Prindelmaier Lőrincz.
Legbiztosabb szépitöszer a

[Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás 1

I Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
máifoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

1 való „Fáy* szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban

X_2—3 koronás üvegje.
I ITffvancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek,
pipere czikSnek és hasonszervi gyógy-

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc*
gyógyezeréssnél

DEBRECZEN, Kossuth-ntosa 8. az.
„Arany egyasarvu“ gyógyaiertár.

Telefon 486, bm. Telefon 486.
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Eladó ház, mely áll üvegezett verende, 3 
szoba, fürdő szoba, kamara és konyhá­
ból. 750 négyszögöl területen ebből kö- 

! rülbelől 550-öl nemes fajszőlíővel be­
ültetve és 200 gyönyörűen parkírozva, 

j Cdm a kiadóhivatalban.

ápré hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4fillór> 8 
egk-HBebb hirdetés 40 fillér. Vastag bstUkW» 
rtctt minden szó B fillér. — Vidéki tudakozódásná

tessék válaszbélyeget csatolni. _______________________ ________
---------------- — -------------------7==; Matt faragott háló és ebédlő berendezés
UraságoMÓl levetett ruhákat veszek a leg-, eiadó Vasárnap estig megtekinthető, 

magasabb árban Neumann M. Bádogos- j y^r utcza 7. __ ___________
utcza 2:—--------------------- ---------- :-----1 Tanulókat teljes ellátásra elfogadok. Te-

Bercsényi u. 16. szám alatt egy nagy kapu ie^i_utcza gg, Váradyné. 
és egy kis kapu eladó. __ I------- -------------------------

Egy intelligens izr. családnál 3 fiú teljes 
ellátásra eifogadtatik. Czim a kiadóba.

E31ÖÖÄ

Egy jégszekrény József kir. 
21 sz. alatt eladó.

herczcg-utcza

CVBúlyegzőgyár

onaei
felszerelve

tte.e

Fél áron!
Tankönyvek. Az összes 
fiú- és leány iskolák­
ban használandó tan­
könyvek fél áron csakis 
Harmathy antiquariu- 
mában kaphatók Deb- 
reczen, Füvészkert-u. 
14. A világhírű Pique, 
Progress szivarka hüve­
lyek egyedüli elárusí­

tója.

Uj zsák kölcsönző Intézet.
A gazdi közönség figyelmébe.

Van szerencsém a gazdálkodó és gép­
tulajdonosok b. figy lmé e ajánlani azon kö­
rülményt, hogy Dnbreczenben Piacz-utcxa 66. 
szám alatt

zsák kölcsönző intézetet
nyitottam.

Raktáron tartok legjobb minőségű ken- 
der zsákokat, melyeket jutányos áron bocsátom 
a t. gazdálkodók és géptulajdonosok rendel-

Raktáron tartok továbbá Vízmentes 
ponyvákat, elsőrendű anyagból készült ZSák- 
kötöző, dohány zsineget és minden e szakba 
vágó dolgokat, melyeket ju ányos árban árulok, 

Tisztelettel
■»««»§ ■ 

zsák- és ponyva intézete 
DEBRECZEN, Piaca utcza 66. I

; Kúthúzó állandó alkalmazást talál. 
I Csapó-utcza 10. az emeleten.

Czim

hajdúsági
Bajuszpedrő.

16 éves jó megjelenésű ügyes leány kenyer 
üzletbe kiszolgálói állást keres- Bőveb­
bet a kiadóhivatalba.

Bét bútorozott szoba szép előszobával együtt;
vatzv külön-külön is azonnal kiadó a f|agy Zoltán Szegedi kir. 
Baross-utcza 13. szám alatt. Kapu alatti könyvi VÍZSí 
bejárat. 

Fiatal úri leány pénztárnoknői állást keres 
ki már ily alkalmazásban volt. Czim a 
kiadóba. ____ _

, .... ... ....... sz. biró telek*
agára készülök kézikönyve meg­

jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnól Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

Több rendbeli lakás
Uj elektro technikai 
_ Telefon 339.

kiadó Huayadr-uTTr. !«*•«, «I*. M«*1»« *•»«*«««« 
---- “edényeket a legolcsóbban árusít

___^mSm 339. KillÖpflOr Izidor

Villamos világítás, házi és : 
magán telefonok, villany. Csapó-utcza 24.

’ J “í"" A" épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan ős jutányosán eszközöl, “a 

Edények kikölcsönöztetnek. *

csengők berendezése és 
karban tartása (évi bérlet 

y 0 mellett) orvosi és phizikai 
műszerek készítése és javi-. 
lása, gáz, benzin és elektro j 
motorok szerelése és javi-;

tásalegjutányosabb 
Tasssá», ban s legnagyobb 
(jsjgjggir szakértelemmel i

- csak Földes és Vaj*
ner elektrotechnikai válla­
latánál Dehreczen, Piacz- 
utcza 47. szám eszkö j

zölhetők. Saját nickelező és galvanizáló ^
telep. ______________________ !
Kedvező házvétel- A Csapó Csonka utcza 

16. számú ház kedvező fizetési feltété- j 
lek mellett eladó. Értekezhetni ugyanott. (

Vasesztergályos ét géplaka-
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Éjjeles fin felvétetik. Czime a kiadóba.

Százhúsz told vegyes homok Uj-Bétához 
félóra járás, Nagy-Létai határban, do- j 
hányengedélylyel ellátva szabad kézből | 
eladó. Értekezhetni a „Fehér Holló“ j 
vendéglőjébe Nagy-Létán. j

Csemege szőllot SiíVSSE
fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele 
Dehreczen. Telefon 234.

Piacz-U- 46. szám alatt egy kis üzlethe­
lyiség kiadó. Értekezhetni Békés Lajos 
uridivat üzletében

Négy-Öt jó állapotban levő ócska ablak ős 
4—5 ajtó lehetőleg egyforma közép 
nagyságban kerestetik, hol, megmondja 
a kiadóhivatal

S»ép a hajú»«
a hires

HAJDÚSÁGI PEDRŐ-iel.

Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 

\nem avasodé zsírmentes 
Jnövényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Nagy Ferenc*
gyógyszeréé*

DEBRECZEN, Kossuth-utoza 8. sz 
„Arany egy szám" gyógyszertár. 

Telefon 496. sz. Telefon 496 sz.

Vedjeqy

HydrauGikus sajtók

Szöllő és gyümölcsmustArany érem
Szeged 1899.

Arany érem
Budapest 1899.

Arany érem 
Pozsony 1902.

hydrau-
likns

sajtóért.

Bajtolásra a nagy üzem számára
2 kitolható kosárral vagy I kosárral.

Már igen tetemes
számban tizemben

helyeztetett.
gyártanak és szállítanak jót­
állás mellett mint különleges­
séget a legújabb szerkezetben

IliiAYF ART PH. és T A., B ÉCS,
különlegességi gyár gyümölcsértékesítés! gépekben.

Képes árjegyzékek ingyen és bérmenlve Megrendelések idejekorán kéretnek.

Orosházi Konyórsütőde és Élelmezési Csarnok
üzletet nyitott a városA nagyérdemű közönség kényelmére fiók 

különböző részein.
Arpádtér 18. sz. alatt (Móricz telep)
Osapó-utoza 37. „ * (Burgundia-utoza sarok.)
Booskay-tér 1 „ , (Czeglódi-ház)
Mester-utoza 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe.)
Bzt.-Anna-utoza 49 sz. alatt.
Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi sütö­

déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdája Dehreczen, Piacz-u. 49. — Kurzweil János és Társa Budapesti festékgyárának festékével.

ül


